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 PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO Nº TP-017-PMO/2021

Aos 19 de Julho de 2021,  reuniu-se a Comissão de Licitações da Prefeitura Municipal de Oriximiná, estando presentes 
os membros: LOIANE BRAGA CORRÊA - Presidente, LUZENILSO SERRÃO BENTES - Secretário, 
EDINALDO AZEVEDO DOS SANTOS - Membro, MARLISON DE AZEVEDO PRINTES - Membro, para 
proceder a abertura das propostas de preços das licitantes habilitadas no  processo licitatório  no TP-017-PMO/2021, 
na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de empresa especializada com 
fornecimento de material e mão de obra para serviços de usinagem, retífica e solda de peças e componentes e 
recondicionamento e recuperação de motores e bombas para veículos leves e pesados e equipamentos pesados da 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano-Prefeitura Municipal de Oriximiná, conforme ANEXO I do 
Instrumento Convocatório. À presente abertura compareceu a licitante: LEOMAR GUERREIRO MARQUES-ME. O 
trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura dos envelopes contendo as propostas das licitantes habilitadas.  
Concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento 
tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante LEOMAR 
GUERREIRO MARQUES-ME foi vencedor em todos os itens. perfazendo o valor total de R$ 259.970,00 (Duzentos 
e Cinquenta e Nove Mil, Novecentos e Setenta Reai. Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e todos, 
quando perguntados pela Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais havendo a 
ser tratado, a Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura 
da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. 

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente LOIANE BRAGA CORRÊA                          __________________ 

                                                                             

 Secretário LUZENILSO SERRÃO BENTES                      __________________ 

                                                                             

 Membro     EDINALDO AZEVEDO DOS SANTOS                  __________________ 

                                                                             

 Membro     MARLISON DE AZEVEDO PRINTES                  __________________                                          

                                  

 Membro     DIRCE DE CARVALHO FIGUEIREDO                 __________________                                                                                                                                                

            PARTICIPANTE DO CERTAME                            ASSINATURA      

                                                                             

  LEOMAR GUERREIRO MARQUES-ME                            _______________________
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